

«Ни разу не сменила место работы»

Сегодня наш рассказ о главном экономисте ООО «Нива» Розе Ибрагимовне Шаркаевой.

— Сама я с Черемешева, окончила восьмилетнюю школу там, затем, с похвальной грамотой, среднюю в Лямбуре и от колхоза «Победа», так тогда называлось наше хозяйство, поступила в Мордовский госуниверситет на факультет «Планирование сельского хозяйства». После его окончания стала работать в колхозе экономистом. Это было в далеком 1979 году – руководителем был Зариф Хусаинович Алыков, и вот с тех пор ни разу не меняла место работы, тружусь здесь же. В будущем году исполнится 40 лет, как я пришла сюда. Хозяйство после перестройки называлось по-разному: и КСП, кооператив, ООО, много сменилось руководителей, а я, как видите, по-прежнему на своем месте. Сама черемешевская, вышла замуж за пензятского, работать и жить стала в Лямбуре.

Ну, а о том, как Шаркаева трудится, красноречиво свидетельствуют ее награды. Роза Ибрагимовна награждена Почетными грамотами государственных органов разных уровней, имеет звание «Ветеран труда».

- Я ведь тружусь на своей земле, - говорит она. - Вместе с мужем воспитала дочь, сейчас я бабушка, помогаю воспитывать внука и внучку. Я считаю, что жизнь удалась.

«На работе я - капитан полиции, дома – заботливая мама и жена»

В жизни общества женщинам отводится все более ответственная роль. Сейчас трудно найти такую сферу деятельности, в которой бы не оставляла свой благодатный след прекрасная половина человечества. На их плечах ответственный груз производства и домашние заботы. И со всем багажом нагрузок они справляются хорошо.

Пример тому Диана Юнировна Мангутова.

Окончив среднюю школу в Лямбуре, Диана поступила на экономический факультет Мордовского госуниверситета по специальности «Финансы и кредит». Трудовую деятельность начала в 2005 году в Администрации Лямбирского района в должности ведущего специалиста общего отдела. Однако гены, определяющие жизненный путь каждого человека, не обманешь. Отец и дед Дианы Юнировны в свое время работали в органах внутренних дел, поэтому после получения второго высшего образования по специальности «Юриспруденция» она решила продолжить семейную династию и с 28 ноября 2008 года стала работать в милиции. Службу начинала стажером в дежурной части, а в настоящее время капитан полиции Мангутова Д.Ю. - на должности старшего инспектора по исполнению административного законодательства. Прекрасно

зарекомендовавшая себя, как сотрудник, Диана Юнировна награждена Благодарностью Государственного Собрания РМ и Почетной грамотой Главы Лямбирского муниципального района.

— На работе я - капитан полиции, дома – заботливая мама и жена, воспитывающая сына, - говорит Диана Юнировна.